

# Szarvas szerencsés

## Folytatás az 1. oldalról

Az önkormányzat kötelező feladatai közül az iskolarendszer és az oktató-nevelő munka feltételrendszerének javítására a kistérségi összefogást nevezte meg, ami máris jó úton halad. Az idősekről való gondoskodás jegyében a kibővített ellátórendszer folyamatos

tánt javasolta, akik a titkos szavazás után kihirdetett eredmény szerint egyöntetű támogatást kaptak a képviselőktől. Esküjük letétele után – érintettség miatt ekkor szintén elhagyták a termet, akár a polgármester korábban – tiszteletdíjkról döntött a testület. Egyhangú szavazattal fogadták el,

Gombár Györgyné, Lohr Gyula, dr. Bagi László képviselő tagok Molnár Istvánné, Gaál Roland, Józsa Vilmos, külsős tagok

### Népjóléti Bizottság

Lázár Zsolt elnök  
Dankó Pál, Lohr Gyula, Földesi Zoltán képviselő tagok  
Králinkné Molnár Anna, dr. Lovász

állapításánál előbb határozatot hoztak, hogy a szavazásból érintettség okán senkit nem zárnak ki, majd egyhangúlag elfogadták a törvényi szabta kereteken belül a jegyzői javaslatot, miszerint a képviselői alapidj 80.900 Ft lesz, a bizottsági elnökök ennek az összegnek plusz 90%-át, a bizottsági tagok plusz 45%-át kapják havonta, de csak egy bizottsági hely figyelembevételével. A külső bizottsági tagok tiszteletdíja a képviselői alapidj 45%-a.

Babák Mihály zárszavában újlággal együttműködésre kérte a képviselőket és a városlakókat egyaránt.

A napirendek utáni köszöntők sorát Domokos László nyitotta, aki gratulált a képviselőknek és a polgármesternek a megválasztásukhoz, országgyűlési képviselőként, az eddigiekhez hasonló együttműködést ígért, s tulajdon-



fejlesztését hangsúlyozta. Az önként vállalt feladatok sorában a kulturális intézmények a civil szervezetek együttműködését, az ifjúsági és sportfeladatok kiteljesítését nevezte fontosnak. Fejlesztésekről szólva az utak, járdák, kerékpárutak, a szennyvízhálózat további fejlesztését a belvízelvezető rendszer folyamatos karbantartását, a piac bővítésének folytatását, az ipari park lehetőségeinek kihasználását sorolta többek között. Úgy összegezte végezetül mondandóját, hogy több száz tervvel áll készen a város az uniós források megszerzésére. – Ez a város a miénk, itt mindennek rólunk kell szólnia, s olyan lesz, amilyenné közösen tesszük – fejezte be polgármesteri programjának ismertetését Babák Mihály, az alkotó munkához békeséget és szeretetet kívánva mindenkinek.

Következő napirendként a polgármester tiszteletdíjára tett javaslatot dr. Melis János jegyző – miközben Babák Mihály érintettségét bejelentve távozott a teremből –, felsorolva a törvényi biztosított lehetőségeket. A javaslat a törvényi maximum volt, az előző ciklusban végzett kiemelkedő munkát is szem előtt tartva. A képviselők egyhangúlag szavazták meg a javaslatot, így a polgármester illetménye október 2-től havi bruttó 496.800 Ft, és ennek az összegnek a 30%-a a havi költségterítés.

Következett az alpolgármesterek megválasztása, amelyhez előbb – a titkos szavazás lebonyolítására – szavazatszámiláló bizottságot választottak, elnöke dr. Molnár Mihály, tagjai Dernovics László és dr. Bagi László lettek. Alpolgármesternek Babák Mihály Kiszely Mihályt és Besenczy Zol-



hogy az alpolgármesterek havi illetménye bruttó 239.000 Ft legyen és ennek az összegnek a 20%-a a költségterítés. Következett az új testület bizottságainak megalakítása, melynek nyomán az alábbi bizottságok alakultak meg.

### Pénzügyi Ellenőrző Bizottság

Kozák Imréné elnök  
Rejtő József, Galambos Imre, Hodálík Pál, képviselő tagok  
Csík Attila, Pákozdi János, Gajdos Attila, külsős tagok

### Ügyrendi Jogi és

### Közbiztonsági Bizottság

Dr. Molnár Mihály elnök  
Dr. Molnár László, Dernovics László, képviselő tagok  
Samu Tamás Gergő, dr. Bakos Béla, külsős tagok

### Gazdasági és Közbeszerzési Bizottság

Hodálík Pál elnök  
Giricz Katalin, Dankó Pál, Hetényi István, képviselő tagok  
Závoda Ferenc, Sonkolyné Szekerczés Margit,

Hódsági Tamás, külsős tagok

### Művelődési és Oktatási Bizottság

Földesi Zoltán elnök

György, Hódsági Ferenc, külsős tagok

### Mezőgazdasági és

### Környezetvédelmi Bizottság

Galambos Imre elnök  
Dr. Molnár Mihály, Dernovics László képviselő tagok  
Rafaj János, Tóth Tamás, külsős tagok

### Ifjúsági és Sportbizottság

Giricz Katalin elnök  
Rejtő József, Gombár Györgyné, képviselő tagok  
Kiss Attila, Klenk József, külsős tagok

### Idegenforgalmi Bizottság

Hetényi István elnök  
Lázár Zsolt, Kozák Imréné, képviselő tagok  
Tóth Ferenc, Kepenyés János külsős tagok

A bizottságok megválasztását követően az SZMSZ-t és mellékletét módosították az új képviselő-testületi struktúrának megfelelően, majd nem sokkal később megbízást adtak az Ügyrendi Jogi Bizottságnak a törvény által megszabott SZMSZ-felülvizsgálatra is.

A képviselői tiszteletdíjak meg-

képpen egy mondattal foglalta össze köszöntőjét: Csak így tovább, szarvasiak!

Földesi Zoltán is gratulált a polgármesternek és a képviselőknek, helyeselve az összefogásra és közös munkára való felszólítást. Kérte a város valamennyi polgárát, hogy jóhiszeműen közelítsenek valamennyi mandátummal rendelkező képviselő munkáját illetően, s higgyék el, hogy mind a 17 képviselő a város egészségének, 18 ezer lakójának a javát akarja. Kérte a közélet szereplőit, hogy szavaikkal csínján bánjanak, ne lesújtani, megbántani és megalázni akarjanak másokat, hanem inkább bátorítani és buzdítani.

Mótyán Tibor a Szarvasi Szlovák Önkormányzat elnöke gratulációját az együttműködés reményével nyújtotta át, erőt, egészséget és hitet kívánva a következő évek munkájához.

Végezetül Bánfi József, a Cigány Kisebbségi Önkormányzat új elnöke gratulált a polgármesternek és a képviselőknek, kérve segítségüket az új összetételű Cigány Kisebbségi Önkormányzat munkájához.